

MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY v golfu hendikepovaných

Autor: Zuzana Süsserová,
foto: Zdeněk Sluka

Ve dnech 1. až 2. září 2018 se na golfovém hřišti v České Lípě odehrál jeden ze dvou letošních nejvýznamnějších domácích turnajů paragolfistů – Mezinárodní mistrovství České republiky v golfu hendikepovaných. Na jeho uspořádání se spolupodíleli Česká golfová asociace hendikepovaných (CZDGA) a Golf Resort Česká Lípa, který je zároveň jedním ze spolupracujících resortů a partnerským hřištěm paragolfové reprezentace. CZDGA je spolek, jehož hlavním cílem je umožnit co největšímu počtu osob se zdravotním postižením přístup ke sportovní aktivitě – golfu, a v jejich řadách tak potkáte hráče po amputaci horních i dolních končetin, s ochrnutím od narození či po úrazech, vozíčkáře, hráče se zrakovým nebo sluchovým postižením, mozkovou obrnou, roztroušenou sklerózou či s neurologickým onemocněním, které postihuje pohybový aparát.

Na startovní listině turnaje, jehož výsledky se započítávají do Světového žebříčku R4GD (Ranking for Golfers with Disability) i do Českého poháru CZDGA Golf Tour 2018, se kromě téměř kompletní české špičky objevili i reprezentanti z Nizozemí, Finska, Německa a Norska. V obou soutěžních kolech, v souladu s projektem Golf bez bariér, nastoupili na start po boku hendikepovaných jejich přátelé, partneři a podporovatelé i domácí hráči Golf Clubu Česká Lípa a paragolfisté svými skvělými výkony opět dokázali, že jsou svým zdravým spoluhráčům rovnocennými soupeři.

První soutěžní kolo provázelo chladné počasí s deštěm a po jeho ukončení zůstalo v boji o titul hned několik hráčů s velmi malými odstupy. Průběžného vedení se ujal nizozemský reprezentant Hans van Elven, následovaný Zbyňkem Kotkem a Johannesem Siikonenem (Finsko), kteří za vedoucím hráčem zaostali o jedinou ránu. Druhé kolo, které již bylo provázeno sluncem a příjemnými letními teplotami, se nejlépe vydařilo české jedničce Zbyňku Kotkovi (GKHNV), který si tak z České Lípy odvezl tituly mezinárodního i národního mistra České republiky. Druhé místo v kategorii Czech International Strokeplay Champion vybojoval Hans van Elven, bronzové umístění z loňského ročníku zopakoval Johannes Siikonen.



Za vítězným Zbyňkem Kotkem se v kategorii Czech National Strokeplay Champion na druhé příčce umístil Aleš Süsser (GKDDV) a na třetí Miroslav Lidinský (GKHNV).

V kategoriích dle postižení byli oceněni: Zbyňkem Kotkem (nejlepší hráč s postižením horních končetin), Hans van Elven (nejlepší hráč s postižením dolních končetin), Johannes Siikonen (nejlepší hráč s ostatním postižením) a Pavel Bambousek (nejlepší vozíčkář).

Obrovský dík za skvělou atmosféru a hladký průběh turnaje patří celému týmu Golf Resortu Česká Lípa, který stejně jako v loňském ročníku připravil hráčům ty nejlepší podmínky a díky němuž si z České Lípy odvážíme nezapomenutelné zážitky. Děkuje též za podporu našim dlouholetým partnerům i všem ostatním, kteří se na průběhu akce podíleli a svým nadšením pro paragolf nám tak pomáhají naplňovat program projektu Golf bez bariér. ☺



Pavel Bambousek.



Nejlepší v kategorii Czech National Strokeplay Champion, zleva: Miroslav Lidinský, Zbyněk Kotek, Aleš Süsser.



Nejlepší v kategorii Czech International Strokeplay Champion, zleva: Hans Van Elven (Nizozemí), Zbyněk Kotek, Johannes Siikonen (Finsko).



Zleva: Miroslav Lidinský, Jakub Kovařík, Pavel Bambousek, Vladimír Stárek, Jeroen Coumou (Nizozemí).



Heinz Barnbeck (Německo).